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Голові Київської обласної державної адміністрації Горгану 
Олександру Любомировичу 

Голові Київської обласної ради Стариковій Ганні Віталіївні 

Голові Києво-Святошинської районної державної адміністрації 
Смірновій Мирославі Михайлівні 

Голові Києво-Святошинської районної ради                       
Гедульянову Вадиму Едуардовичу 

Голові Софіївсько-Борщагівської сільської ради                    
Кудрику Олесю Тимофійовичу 

Власників земельних ділянок в селі Софіївська Борщагівка 

 

Просимо Вас забезпечити розроблення детального плану частини території села 
Софіївська Борщагівка, що відмічена на нижче приведених схемах.  

 

 

 

Схема 
розміщення 
частини території 
села Софіївська 
Борщагівка на 
супутниковій 
карті  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Схема розміщення частини території села Софіївська Борщагівка на кадастровій карті  

На цій території розміщено більше 1000 земельних ділянок (кадастрові номери 
3222486200:03:004:5001 … 3222486200:03:004:6051; 3222486200:03:007:5035 … 
3222486200:03:007:5203).   

http://kor.gov.ua/node/2136
http://sb-rada.gov.ua/rada/golova/93-golova.html
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Земельні ділянки громадяни отримували в 2012р. 

Згідно із генеральним планом села, ця територія передбачена під індивідуальну забудову. 
Але через відсутність детального плану, отримання дозволу на будівництво неможливе. 

На окремих частинах поля відбувається несанкціоноване скидання сміття. Зловмисники 
демонтували (демонтують) труби старої зрошувальної системи в межах земельних ділянок 
громадян, що приводить до руйнування межових знаків, погіршення родючих властивостей 
ґрунту, зменшення несучої здатності основи фундаментів майбутніх будинків. Тимчасові споруди 
та майно в них грабуються та пошкоджуються злодіями. Неодноразово про ці факти подавалися 
заяви у поліцію. Якби у громадян була можливість будуватися, активність на цій території була б 
більшою, а у зловмисників не було б можливості порушувати закон. 

Після численних звернень до селищної ради, її представники у березні 2016р. повідомили 
власників ділянок, що детальний план описаної території замовлено і буде виготовлений до кінця 
2016р. Далі терміни неодноразово переносились. 

Станом на 12.05.2017р. детального плану території немає. Працівники селищної ради 
пояснюють це проведенням узгоджень. 

 

Чергова сприятлива пора року для ведення будівельних робіт проходить, екологія 
території погіршується, майно громадян грабується та пошкоджується. 

 

Просимо Вас максимально посприяти якнайшвидшій можливості громадян зводити 
будівлі на своїх ділянках. 

 

Сподіваємось на розуміння, справедливість та допомогу. 

 

Відповідь з поясненнями затримки і термінами виконання ДПТ вказаної території 
просимо надіслати на адресу: 


